
Заходи та акції

  

Відповідно до зростання інтелектуального рівня користувачів, ускладнення їх запитів,
зміни шкільних програм та введення нових предметів змушує бібліотечних працівників
шукати нові форми і методи роботи. Щоб задовільнити інформаційні потреби
користувачів велика робота проводиться по формуванню книжкового фонду.

  

Проект Володимирецької центральної районної бібліотеки "Медіа-центр в
публічно-шкільній бібліотеці" має за мету

  

-  створення на базі центральної районної бібліотеки, районної бібліотеки для дітей,
публічно-шкільних бібліотек сіл Каноничі, Городець, Стара Рафалівка медіа-центру, що
забезпечить формування інформаційно-освітнього медіа-середовища на допомогу
педагогам, учням і батькам

  

- створення об'єднання медіа-центрів району  на основі технічної і технологічної їх
взаємодії;

  

-  формування ресурсів на традиційних  та електронних носіях та формування
бібліографічних та повнотекстових баз даних;

  

- корпоративна обробка документів;

  

- створення web-сайта, за участю учасників проекту;

  

- формування web-сторінок медіа-центрів;

  

- підвищення кваліфікації бібліотечних працівників;
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- підвищення інформаційної культури та  адаптації молоді  до умов інформаційного
середовища;

  

- розширення сервісних послуг, підвищення повноти задоволення запитів користувачів на
основі об'єднаних ресурсів;

  

- доставка документів на персональні комп'ютери користувачів.

  

Поповнення фонду програмовою літературою - одне із проблемних питань бібліотек. В
бібліотеках системи діє акція "Подаруй бібліотеці книгу!", ведеться "Зошит
незадоволеного попиту користувачів". Велика робота проводиться по очищенню 
книжкового фонду від застарілої та зношеної літератури.

  

В шкільних відділах щорічно  з вересня по травень проводиться акція "Живи,книго!".

  

Користувачі залучаються до відродження та збереження традицій нашого краю, що є
нематеріальною спадщиною поколінь українського народу.

  

Для дітей з малозабезпечених сімей та дітей з обмеженими фізичними можливостями
було проведено свято "Прийди до нас, Миколай".

  

Велика увага приділяється і краєзнавчій роботі. В публічно-шкільних бібліотеках системи
проводяться краєзнавчі уроки, години, вікторини, цікаві зустрічі.

  

В рамках засідання клубу "Калинонька" було проведено літературну композицію
"Провісник волі"(до дня народження Т.Г. Шевченка), свято Матері"Серце мами завжди з
нами", дитяче свято "При йди у гості , Миколай"
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З великим задоволенням діти беруть участь у різноманітних конкурсах. Найбільш
популярним серед користувачів бібліотеки є Всеукраїнський конкурс "Найкращий
читач…". На районному етапі конкурсу брало участь 24 найкращих юних любителів
книги, які перемогли у 1-ому етапі конкурсу, що проводився в публічно-шкільних
бібліотеках  системи. Найкращими читачами району, знавцями дитячої літератури серед
користувачів Володимирецької ЦСПШБ стали Мартинюк Любов (6 клас, читачка
Сваринівської ПШБ), Голуб Юлія (7 клас, читачка Сваринівської ПШБ).

  

Під час проведення "Тижня дитячого та юнацького читання" в  системі проведено багато
 цікавих заходів :

  

РБД

  

Театралізована вистава "Свято книги"

  

Виставка малюнка "Мій улюблений літературний герой"

  

ПШБ с. Озеро

  

брейн-ринг "До нас в гості завітала казка"

  

ПШБ с. Озерці

  

Посвята першокласників у читачі "Країна казкова-країна книжкова"

  

ПШБ с. Половлі (варто зазначити, що робота даної бібліотеки винесена в першість
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бібліотек по обслуговуванню юного читача)

  

Ранок "Свято книги"

  

Літературна гра "Загадки про казкових героїв"

  

Вікторина "Сторінками підручника"

  

ПШБ смт.Рафалівка

  

КВК-турнір 7-х класів "Клас, який читає краще"

  

Змагання серед 8-х класів "Свято книги"

  

Відкрите засідання "Книжкової лікарні" "Бюро добрих послуг"

  

ПШБ с. Ст.Рафалівка

  

Літературний вечір "У колі Шевченкових друзів"

  

Вікторина "Мандри сторінками книг"

  

брейн-ринг "Книга- міст у світ знань"
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ПШБ с.Степангород

  

Літературно-музична композиція "Книга- добрий старий друг"

  

Свято театралізоване "Юні читайлики"

  

ПШБ с. Хиночі

  

Свято казки "Ми до тебе, казко, в гості завітали"(1-4кл.)

  

Ранок  "Її  величність КНИГА" (5-8кл.)

  

Велику увагу бібліотека приділяє обдарованим дітям . Влітку користувачі районної
дитячої бібліотеки мали приємність  познайомитись з витворами рукодільниць Юлії Дяк,
Лідії Антонової, Ковлевої Валерії. Чого тільки вони не вміють робити ці чудові дівчата!
Шиють, вишивають, в'яжуть, працюють з бісером , малюють.

  

Крім того на літні канікули розроблено окремий план роботи бібліотеки.

  

В його рамках проведено:

  

- годину спілкування (екологічне виховання) "Знайди в рослині порятунок" (РБД, ПШБ
с.Антонівка, Половлі, Зелене, Степангород.
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-  ярмарку газетно-журнальних статей "Шляхами історії  свого краю" (краєзнавче
виховання) (РБД, ПШБ с.Мульчиці, Хиночі, Красносілля)

  

- літературний калейдоскоп "Забавлянки для Петрусів та  Мар'янок" ( до Дня захисту
дітей) (РБД, ПШБ с. Степангород, Журавлино, Красносілля)

  

- літературна гра-подорож "До країни квітів" (естетичне виховання) РБД, ПШБ
с.Жовкині, Красносілля, Зелене.

  

Цьогоріч надано допомогу в написанні проекту  на грант голови облдержадміністрації
"обдарованій молоді у галузі літератури, театрального , музичного, образотворчого
мистецтва, хореографії, народного мистецтва, кінематографії" Ользі Камінській, на
видання збірки власних творів "У полоні думок". Грантові кошти отримані та видано 1000
прим. збірки.

  

Проведено презентацію збірки власних творів О.Камінської "У полоні думок".

  

Не залишені осторонь в роботі закладу і діти з обмеженими фізичними можливостями.
Для них проводяться презентації "Інва-нету", вони запрошуються на всі масові заходи як
районної бібліотеки для дітей, так і в ПШБ системи.

  

Діти -правопорушники -це та категорія користувачів, якій також приділяється неабияка
увага. Вони залучаються до проведення масових заходів. Співпрацюємо з службою у
справах неповнолітніх, відділом молоді та спорту РДА, РЦССМ.

  

Варто відзначити найкращі заходи для дітей, проведені ПШБ системи:

  

Біленська ПШБ
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Екологічно-краєзнавча мініатюра "Заглянь у природу рідного краю"

  

Степангородська ПШБ

  

Квітковий вернісаж "Карнавал прекрасних пелюсток"- костюмований квітковий бал.

  

Сваринівська ПШБ

  

Театралізований бібліотечний урок "Як берегти книжку"

  

Розважальний вечір "Душі твоєї доброта" (до Дня Матері)

  

Антонівська ПШБ

  

Екскурс в минуле "Історія писемності" ( костюмований захід)

  

Великожолудська ПШБ

  

Екологічний лікнеп "Земля на долонях турботи"
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